

## 车闻

杭州又增  
长安马自达 4S 店

11月22日,位于杭州西湖区古墩商贸特色街区的杭州骏田汽车有限公司开业,该4S店是长安马自达汽车在杭州授权的第二家四位一体特约店,主要经营马2、马3等车型。面对目前不景气的汽车市场,杭州骏田店董事长李新成表示,他们一定会兢兢业业地抓管理,扎扎实实地做服务,相信企业能在逆境中起飞。

马自达中国副总裁边宏表示,长安马自达作为马自达品牌在中国重要的产品销售网络之一,不仅拥有来自于本土和国外的丰富市场营销经验,还在企业文化中融合了马自达特有的“Zoom-Zoom”品牌精髓,两种独特的资源优势兼收并蓄,将为杭州汽车市场带来全新的活力。

东风 Honda  
举行售后服务技能赛

东风本田汽车有限公司第三届售后服务技能竞赛全国总决赛11月21日在武汉举行,来自八个赛区的140名选手组成的35支代表队齐聚武汉东风Honda工厂所在地,经过实操比赛、理论考试、现场问答三个环节,争夺东风Honda全国最优秀的售后服务团队荣誉。

东风Honda售后服务技能竞赛始于2006年,旨在让选手展示出“落实标准服务流程的最高水平”及“提高顾客满意度的团队合作能力”。

买奔驰 C 级车可享  
“360° 灵动个贷”

北京奔驰推出针对C级车的全新个贷金融方案“360°灵动个贷”购车金融计划,11月25日在杭州、北京、上海等15个城市同时推出,这标志着消费者将因此获得更加细致和多样化的购车方式。以市场售价34.8万元的C级标准型轿车为例,客户只需支付20%首付比率,即69600元,相当于少支出17400元的首付款,便可将奔驰车开回家,且月还款额度仅为6876元,与市场平均利率水平相比,月供最多可再省2162元,客户最多可节省贷款利息26731元。在三年的还款期限截止之时,客户既可以选择一次性支付剩余的六万尾款,也可以选择延展一年的贷款时间,其灵活和实惠的特点无疑让消费者真正受益。

TOYOTA-DAY  
在杭州举行

为促进一汽丰田经销商与T-TEP学校的人才合作,由一汽丰田主办,浙江交通职业技术学院承办的“T-TEP丰田汽车服务网点人才招聘会(TOYOTA-DAY)”日前举行。TOYOTA-DAY和T-TEP项目是一汽丰田与学校合作的特色服务技术培训体制,该计划1994年引进中国,目前已在浙江建立28所T-TEP学校。浙江自2003年实施T-TEP项目以来,一汽丰田经销商已经从浙江交通职业技术学院招聘了308名优秀毕业生,今年又有约300名毕业生参加了TOYOTA-DAY。

## 优惠

## 低车贷为 V3 菱悦助力

日前,笔者从浙江康达汽车了解到,东南汽车自主研发的新车V3菱悦紧凑型轿车上市1个多月来已获6000多份订单。为持续助推销售业绩,浙江康达汽车推出低首付低月供的车贷政策为其助力。

这款特意为V3菱悦设计的专门贷款服务是目前市场上为数不多的专门针对10万元以下车型的车贷服务。理财专家表示,选择V3菱悦车贷,消费者只需首付车款的30%,月供余额的1/24即可拥有V3菱悦,具有“低首付、低月供、手续简单、处理灵活”等诸多特点,因此这种贷款方式尤其适合积蓄不多的年轻消费群体。有调查显示,选择V3菱悦的消费者大部分都在25-35岁之间,其个人积蓄往往不会太多,也不愿意为了车贷而过多地降低生活水平。

另据悉,目前银行银根紧缩,10万元以下的汽车贷款银行一般都拒绝受理。如此看来,这款专门针对V3菱悦的放贷业务,确实给那些经济基础尚不稳定的年轻购车者带来便利。

浙江米卡迪四周年店庆  
订车即享受现金优惠

11月20日,凯迪拉克参与的“美国美丽生活展”在浙江世贸国际展览中心拉开帷幕。该展会将从衣、食、住、行等与生活息息相关的方面来透视美国式生活。凯迪拉克轿车一向被认为是充分演绎美国精神和领袖风格的豪华轿车典范,它一直是各国政要和华显家族出入重要场所的首选座驾之一。凯迪拉克也将成为本次生活展的一大亮点。

正值凯迪拉克品牌授权销售服务中心——浙江米卡迪四周年店庆,其间凡订购全新凯迪拉克CTS、SLS赛威即享受现金优惠。

讴歌 MDX  
降价 7 万再送终身免费保养

9月底刚上市的09款Acura(讴歌)MDX降价7万元,再送终身免费保养!11月24日,杭州石祥路上的Acura(讴歌)西子店爆出的周年店庆大礼包令人大跌眼镜。

据了解,MDX厂家指导价是80万元,Acura(讴歌)西子店借店庆放出了73万元的优惠价格。除此之外,只要在11月24日至2009年1月24日店庆期间购买的客户,都能额外获赠“终身免费保养”大礼包。而在此前,在全国范围内都还没有任何品牌出过台这样的服务承诺。以讴歌厂家所承诺的4年10万公里保养价值5万元计算,如果这辆车开8年20万公里,车主就额外获得了5万元的实惠,如果使用12年,则相当于得到了10万元的优惠,而这还是假设今后机油、三滤等材料不涨价的前提下得出的。

在对MDX实施优惠的同时,Acura(讴歌)西子店还对08款TL实行八五折优惠,原价43万元,现价36.55万元,限量5辆。

## 先睹

锋范  
下月 12 日公布价格

在刚刚落下帷幕的广州车展中,我们迎来了一款全新重量级新车的到来——广州本田全新一代City锋范!新车采用了全新的中文名称,并且发布的当天还同时宣布,锋范车型将于下月12日在中国大陆地区公布价格,目前广州本田4S店已陆续开始了预订销售的工作,新车可在1月初左右交付于车主。

除了全新的中文定名,在广州车展锋范发布的同时,广州本田执行副总经理姚一鸣也表示:广州本田同步导入Honda全球战略车型——全新一代CITY,并为中国市场专门打造了1.8L规格,标志着广州本田正式向市场份额最大、增长潜力最大的紧凑型车市场进军。

在决定打入紧凑型市场后,新City锋范将面对来自悦动、福克斯、307等热点车型的冲击,相比之前思迪所在的小型车市,其高一级别的紧凑型市场将更是一个弱肉强食、适者生存的市场,不过如果锋范能够根据自身车型的结构及价格抓住这一细分市场用户的消费心理的话,那么新City锋范还是有一拼的。

新马自达 3 两厢版  
下月正式亮相

日前,马自达以迅雷不及掩耳之势火速发布了新款Mazda3 Hatchback的首批官方图,并表示会在下周开幕的意大利博洛尼亚车展中正式发布该款五门掀背新车。2010款Mazda3掀背版的动力配置及内饰皆与四门轿车版完全相同,动力部分提供2.0L和2.5L两款MZR直四自然吸气引擎,传动系统可选择六前速手动或五前速自动波箱,欧洲市场还会提供装备2.2L直四涡轮增压柴油引擎的版本。

斯柯达晶锐  
最低 8.58 万

近日笔者从有关方面了解到,上海大众斯柯达的新款热门车型晶锐将推出1.4升、1.6升两个排量五款车型,其中起步车型1.4低配版的起步价为8.58万。

斯柯达-晶锐作为上海大众另一款“A0”级车型而国产,将与上海大众polo车型形成缜密的车型布局,同时也进一步完善了上海大众斯柯达的产品线。然而国产斯柯达-晶锐又会给我们带来哪些惊喜呢?随着其上市日期的临近,答案也即将揭晓。